

时政新闻

吴天君在市委教育实践活动领导小组和巡视整改工作领导小组会议上强调 以整改落实为契机 促各项工作上台阶

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,市委召开教育实践活动领导小组和巡视整改工作领导小组会议,省委常委、市委书记吴天君强调,要深入学习贯彻中央精神和省委部署,进一步统一思想、整合力量、聚焦重点、形成合力,扎实推进教育实践活动问题整改和巡视意见整改落实工作,以整改落实为契机,促进各项工作上台阶。

省委督导组副组长、省人大常委会民族侨务、外事工作委员会委员王流章以及省委督导组成员应邀参加会议。

市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋主持会议。市领导胡荃、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、张建慧等出席会议。

会议听取了我市中央巡视组反馈意见整改落实工作和教育实践活动第二环节工作推进情况,研究部署了下一阶段的工作。

王流章指出,郑州市委严格落实中央精神和省委部署,结合自身实际,在开

展好教育实践活动中领导高度重视,行动迅速,分工明确,措施有力,为推进教育实践活动整改和巡视意见整改工作提供了坚强保障,实现了教育实践活动与巡视整改工作相辅相成、相互促进、有机融合;成效明显,全面推进,“四风”问题得到了有效遏制,党风政风明显好转。关于下一步工作,王流章要求,一要持续深入学习,深化思想认识,确保教育实践活动稳步推进、善始善终;二要贯彻“三对照”要求,聚焦突出问题,确保件件有回应、件件有落实;三要坚持真抓实干,整改落实好各项工作任务,以整改实效取信于民;四要坚持边整边建,加强制度机制建设,实现作风建设的常态化和长效化。

吴天君指出,全市上下要充分认识抓好教育实践活动问题整改和中央巡视组反馈意见整改落实工作的重要性、艰巨性和严肃性,讲政治、讲大局、讲党性,确保各项整改工作按时间节点有序有效

推进。一要进一步深化认识,把整改工作作为解决问题、促进工作、提升建党管党水平的重大契机来看待,切实增强抓好整改的坚定性、主动性。抓好整改,是各级党委落实“党要管党、从严治党”的政治责任。各级各部门要站在巩固党的执政地位和基础,对党负责、对群众负责、对郑州长远发展负责的高度,把整改工作作为解决问题、促进工作、提升水平的动力和契机,下决心积极主动、不折不扣抓好落实,以此推进各项工作上台阶。二要坚持“四整改”,不断巩固和扩大整改成效。“四整改”,即突出问题抓整改,围绕影响党群干群关系的突出问题、影响经济社会发展的突出障碍性问题、影响社会稳定的突出问题和巡视反馈的问题,将整改任务具体到门到事到人,确保件件有回应、事事有成效;建章立制抓整改,把机制创新、制度建设与深化改革结合起来,深入研究产生问题的深层次原因,从体制机制上查漏补缺;综合施策

抓整改,站在提升整体工作水平的角度,举一反三,深入分析,综合施策,务求实效;依靠群众抓整改,各项整改工作都要扩大群众参与,依靠群众发现问题,积极主动接受群众监督,以整改的实效取信于民。三要加强领导,严格责任,狠抓落实。要坚持领导带头,大员上阵,切实发挥领导表率作用。要严格要求,严格标准,发扬“钉钉子”精神,集中力量,按时间节点抓好推进落实。要统筹协调,形成合力,做到整改问题和改革发展稳定两不误、两促进。要从严督导,从严把关,各级督导组要认真履行职责,发挥好把关和指导作用,推进整改工作顺利开展。

市委教育实践活动领导小组成员、市委巡视整改工作领导小组成员,各县(市)区委主要负责同志,市委巡视整改督导组组长、牵头单位负责人同志,市委活动办、市委巡视整改办主任、副主任参加会议。

吴天君会见凤凰卫视常务副总裁崔强一行

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委书记吴天君会见了来郑出席嵩山论坛的凤凰卫视常务副总裁崔强一行。

吴天君对崔强来郑参加嵩山论坛表示欢迎,对凤凰卫视一直以来对河南和郑州的关注支持表示感谢,对凤凰卫视不断提升传播能力、扩大品牌影响所取得的成就表示祝贺,希望进一步加强同凤凰卫视的交

流与合作,搭建起郑州扩大开放合作的重要桥梁。

崔强对郑州经济社会发展所取得的成就给予高度评价。他表示,凤凰卫视与郑州报业集团有着良好的合作,将进一步做好河南和郑州的宣传推介工作,同时期待与郑州在更多领域深化合作。

市委常委、宣传部长王哲参加会见。

吴天君会见参加亚布力中国企业家论坛峰会嘉宾

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,市委书记吴天君会见了来郑参加2014年亚布力中国企业家论坛峰会的娃哈哈集团董事长宗庆后、复星集团副董事长梁信军、神州数码控股有限公司董事局主席郭为,就加强我市与相关企业的合作达成广泛共识。

吴天君代表市委、市政府向客人们表示热烈欢迎,并简要介绍了河南及郑州的经济社会发展情况。他说,郑州市正按照省委、省政府部署,加

快实施国家战略——中原经济区、郑州航空港经济综合实验区规划,期待企业家们深入考察河南和郑州的经济社会发展情况,深化交流合作,共谋发展、合作共赢。

会见时,各位企业家结合自身所从事的领域,在打造食品工业体系、推动生物医药产业发展、推进智慧城市建设和智慧城市建设等方面表达了与郑州加强合作的愿望。

市委常委、副市长薛云伟等参加会见。

平价蔬菜直通车将开进社区 价格要比周边市场低两成

昨日,市政府印发《郑州市平价蔬菜直通车进社区工作实施方案》,对我市平价蔬菜直通车进社区工作进行全面部署。 郑州报业集团记者 张卉甫

出发点:改变“菜贱伤农、菜贵伤民”现状

根据方案,平价蔬菜直通车进社区,是以解决蔬菜卖难买贵、放心消费为目标,从整合农业生产、流通和市场资源着手,采取政府引导、企业运作、产销对接、平价销售的方式,鼓励企业运用平价蔬菜直通车的形式进入社区销售蔬菜,减少流通环节,降低流通成本,推进完善全市蔬菜销售网络化建设,抑制主要农副产品价格的异常波动,努力改变“菜贱伤农、菜贵伤民”的现状。

直通车按照“统一管理、统一标识、统一准入标准、统一扶持政策”的要求,以平价蔬菜直通车为媒介,在商业网点配套缺乏、中低收入人群密集区域(社区)、机关学校企事业单位食堂,长期开展产销对接平价蔬菜销售,并在价格异常波动时期承担保障供应、平抑价格等社会责任。

企业和农民专业合作社均可申请

方案对申请直通车的条件进行了明确。具有合法经营资格,具备一定的经济实力和农产品经营经验,采取产销对接方式,实行产、供、销一体化经营的农业企业或农民专业合作社均可申请参与蔬菜直通车进社区工作。

拥有自营标准化蔬菜基地500亩以上或联营标准化蔬菜基地1000亩以上,其中设施蔬菜种植面积在200亩以上;流通企业与本市蔬菜基地和农民专业合作社签订长期蔬菜供应合同;

农民专业合作社辐射基地面积500亩以上。

企业拥有蔬菜分拣、加工车间200平方米以上;农民专业合作社拥有蔬菜分拣、加工车间100平方米以上。拥有10台(含10台)以上平价蔬菜直通车的企业,并且有10个以上的固定销售点。

平价蔬菜直通车经营品种主要为群众基本生活必需的蔬菜。直通车要直接进入社区,方便群众的购买,切实让群众感到方便、安全、低廉、实惠。

价格要比周边市场同类蔬菜低两成

蔬菜直通车的选址应符合以下条件:一是商业网点不配套的社区,二是具有一定人口数量的社区。

平价蔬菜直通车每天应定点、定时销售。营业时间原则上为6:00至20:00,也可根据各社区居民的消费需求适当调整。平价蔬菜直通车经营的

蔬菜品种应不少于30个,销售价格必须低于社区周边市场同类蔬菜均价20%以上,且应有不少于5个蔬菜品种的价格在每斤1元以下。要明码标价且必须符合相关农产品质量标准,并且不能占道经营、不能妨碍交通、不能扰民、不能留垃圾。

每区每年最少选10个社区布点

方案明确,严格执行鲜活农产品运输绿色通道政策,对直通车免收道路通行费。对平价蔬菜直通车在市区通行实行通行证管理政策,保障便捷通行。

同时,对已通过公安部门批准上路且全部用于经营平价蔬菜直通车的运行费用按每月3000元/车补贴,补贴每经营满一年发放一次。对购置新能源车辆按国家出台的奖励政策进行奖励。

各区人民政府要将平价商店建设和平价蔬菜直通车进社区工作列入民生工程,每年至少选10个社区作为蔬菜固定销售点。

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

热烈祝贺郑州市34中高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课过线率87%,现面向全省开始招生。

招生计划:

西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中班	120名
高二、高三插班生	60名

咨询电话: 0371-60222909 88882055 18237118541
地址: 郑州市金水区北林路16号 网址: www.zzwyn.com